MyHuuunajbHbIi 3Tan Beepoccniicko 0JIMMNnuaabl MKOJIbHUKOB
10 MaTeMaTHKe
2015-2016 y4yeOHbII ro
7 wjace
MaxkcumajbHbIi 0211 — 35

1. Tlocne kaxxaoi CTUPKHU KycOK Mblia yMeHblIaetrcs Ha 20%. [locine cKoabKUX CTUPOK OH
BIIEPBBIC YMEHBIIUTCS HE MEHBIIIE YeM Ha TPETh OT MEPBOHAYAILHOMN BEJIMYMHBI?

2. Bacs 3anmcan naruzHaunoe ynciao. Oka3aioch, 4TO B 3TOM YHUCIIE CPEIU JIOOBIX JIBYX
uugp Oombiie Ta, KoTopas cTouT npasee. [lets ymMHoxun 310 uncio Ha 9. Konst nmoacunran cymmy
udp NoaydeHHOro nmpousBeaeHus. Kakoit MoxkeT ObITh 3Ta cymma?

3. Ha Beuepunke 6bu10 20 rocteil, 11 U3 HUX Bcerna roBopsAT MpaBay («IpaBlIeLbD»), a
ocTtalibHbIe 9 Bcerja AryT («WDKelbl»). BOKpyr Kpyrioro crojia yceiauch N>3 rocrtei, KakIblil u3
KOTOpPBIX 3asBUII: «POBHO OJIMH U3 IBYX MOMX coceielt — okeny. [Ipu kakux N 3To BO3MOXKHO?

4. Tlycte a, b, ¢ — HarypanpHble Yncia, mpu4eM 4yucio a-b nemurcs Ha Sc, yucno b-c
nenurcs Ha 13a, a uncio c-a penutcs Ha 31b. Haiinnte HaumeHbIee BO3MOXKHOE MPOU3BEACHHE
abc.

5. Ha mnockoctu pacnonoxens! 18a kBaapatra ABCD u MNOP.
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N3zBectHO, uto AB = 4, MN = 5, Touka O — nenrtp kBaapata ABCD, a otpesku OP u DC
nepecekarorcs o1 yriaom 60°. Haifyure muroma/s oGimeil 9acTu ByX KBaJpaToB.



